

Kraków, dnia 07.03.2024 r.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia na dostawę w trybie zapytania ofertowego, którego przedmiotem jest dostawa fabrycznie nowego **samochodu elektrycznego z zabudową izotermiczną, przystosowanego do transportu żywności**, dla potrzeb Caritas Archidiecezji Krakowskiej; znak sprawy: ZO.02/2024

W związku z wpływaniem pytań od wykonawców w przedmiotowym postępowaniu, Zamawiający poniżej udziela odpowiedzi:

Pytanie nr 1

Czy do postępowania dopuszczają Państwo pojazd z hamulcem ręcznym mechanicznym?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza pojazdu z hamulcem ręcznym, mechanicznym.

Uzasadnienie: pojazd ma być w pełni elektryczny i funkcjonalny. Hamulec elektryczny w przeciwieństwie do mechanicznego wpływa korzystnie na stabilizację toru hamowania, co daje dużą przewagę bezpieczeństwa w przypadku awaryjnego hamowania, ponadto hamulec elektryczny zmniejsza koszty utrzymania samochodu, poprzez wolniejsze zużycie tarcz i klocków hamulcowych.

Pytanie nr 2

Czy do postępowania dopuszczają Państwo pojazd z gwarancją na 5 lat, lecz limitem kilometrów 100.000?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza powyższego. W postępowaniu okres gwarancji zastosował zastosowany jako jedno z kryteriów oceny ofert. W związku z powyższym wykonawca z limitem kilometrów może zaoferować okres gwarancji powyżej 24 m-cy, zgodnie z opisanymi kryteriami aby otrzymać dodatkowe punkty w ocenie oferty.

Pytanie nr 3

Czy do postępowania dopuszczają Państwo pojazd z menu w języku angielskim?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza menu w języku angielskim

Dyrektor
CARITAS ARCHIDIECEZJI KRAKOWSKIEJ

Ks. Tomasz Stec